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1. Εισαγωγή 

Η ηλεκτρονική πλατφόρμα συλλογής, διαχείρισης και υποβολής απογραφικών δελτίων έχει 

ως στόχο τη διασφάλιση της ενημέρωσης του ΟΠΣ ΕΣΠΑ 2021-2027 με τα απαραίτητα 

δεδομένα για την ομαλή χρηματοδότηση των δράσεων του ΕΚΤ+ και συγκεκριμένα των 

συγχρηματοδοτούμενων πράξεων «Πρακτική άσκηση σπουδαστών Ακαδημιών Εμπορικού 

Ναυτικού (ΑΕΝ) επί πλοίου για την εκπλήρωση του Α' θαλασσίου εκπαιδευτικού ταξιδίου», 

«Πρακτική άσκηση σπουδαστών Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού (ΑΕΝ) επί πλοίου για την 

εκπλήρωση του Β' θαλασσίου εκπαιδευτικού ταξιδίου», «Κατάρτιση ανέργων ναυτικών και 

παροχή επαγγελματικής πιστοποίησης» και «Οικονομική ενίσχυση σπουδαστών/τριων των 

Α.Ε.Ν.».  

2. Είσοδος στην πλατφόρμα 

2.1. Αυθεντικοποίηση 

Για την είσοδο τους στην πλατφόρμα, οι χρήστες θα πρέπει αρχικά να μεταβούν στην 

αρχική σελίδα, πληκτρολογώντας την ηλεκτρονική διεύθυνση “https://apografika-

ops.hcg.gr”, κι έπειτα να συμπληρώσουν και να υποβάλουν τη φόρμα εισόδου πατώντας το 

κουμπί “Σύνδεση μέσω TAXISnet”. Για να εισέλθουν θα πρέπει να γίνει χρήση των 

διαπιστευτηρίων τους στο TAXISnet.  

 

Εικόνα 1. Είσοδος χρηστών μέσω TAXISnet 
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Πριν την λήψη των προσωπικών στοιχείων του χρήστη, πραγματοποιείται ενημέρωσή 

αυτού σχετικά με τα πολύ συγκεκριμένα στοιχεία που θέλει να διαβάσει η πλατφόρμα και 

η λήψη πραγματοποιείται εφόσον δοθεί η σχετική συγκατάθεση. 

3. Σπουδαστής 

Ο Σπουδαστής έχει πρόσβαση μονάχα στο μέρος της λειτουργικότητας της πλατφόρμας που 

του επιτρέπει την προσωρινή αποθήκευση και τελική αποθήκευση απογραφικών δελτίων 

εισόδου και εξόδου καθώς και την ενημέρωση αυτών. Μόλις εισέλθει στην πλατφόρμα 

αποκτά άμεση πρόσβαση στο κεντρικό μενού επιλογών που περιλαμβάνει τις σελίδες που 

περιγράφονται στις ενότητες που ακολουθούν. 

 

 

Εικόνα 2. Μενού επιλογών Σπουδαστή 

3.3.1. Νέο απογραφικό δελτίο 

Η σελίδα “Νέο απογραφικό δελτίο”, επιτρέπει στον Σπουδαστή να συμπληρώσει και να 

αποθηκεύσει ένα νέο απογραφικό δελτίο.  

Η διαδικασία αποθήκευσης ενός απογραφικού δελτίου αποτελείται από τρία βήματα. Στο 

πρώτο βήμα ο Σπουδαστής θα πρέπει να επιλέξει την Πράξη στην οποία συμμετέχει, τον 

τύπο του δελτίου (εισόδου - εξόδου), καθώς και τη Σχολή διεξαγωγής τρέχοντος κύκλου, 

δηλαδή τη Σχολή στην οποία φοιτά κατά τον τρέχοντα κύκλο. 
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Εικόνα 3. Βήμα 1: Επιλογή Πράξης, Κατεύθυνσης Απογραφικού Δελτίου και Σχολής διεξαγωγής τρέχοντος 

κύκλου 

 

Στο επόμενο βήμα εμφανίζεται το εισαγωγικό σημείωμα που αφορά την επιλεγμένη Πράξη 

και τύπο απογραφικού δελτίου. Επιλέγουμε το «Συμφωνώ» και πατάμε «Επόμενο». 

 

 
Εικόνα 4. Βήμα 2: Εισαγωγικό Σημείωμα 
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Τέλος, στο τρίτο και τελευταίο βήμα, ζητείται από τον Σπουδαστή. να συμπληρώσει και να 

αποθηκεύσει το απογραφικό δελτίο.  

 

 
Εικόνα 5. Βήμα 3: Συμπλήρωση Απογραφικού Δελτίου και προσωρινή αποθήκευση 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Το απογραφικό δελτίο βρίσκεται σε κατάσταση προσωρινής αποθήκευσης. 

Πρέπει να γίνει επιβεβαίωση των συμπληρωθέντων στοιχείων και κατόπιν να επιλεχθεί το 

πράσινο κουμπί «Υποβολή» ώστε να ολοκληρωθεί η υποβολή του δελτίου. 
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Εικόνα 6. Βήμα 3: Υποβολή απογραφικού δελτίου 

 

Για την συμπλήρωση του δελτίου εξόδου  είναι  απαραίτητη  η  προγενέστερη  συμπλήρωση  

και  υποβολή  του  αντίστοιχου  δελτίου εισόδου. 

3.3.2. Αποσύνδεση 

Η επιλογή “Αποσύνδεση” επιτρέπει στο Σπουδαστή να αποσυνδεθεί από την πλατφόρμα. 

 


